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Metzenhausen, 30.03.2018 
 

Niederschrift 
über die Sitzung des 

Ortsgemeinderates der Ortsgemeinde Metzenhausen 
vom  22.März 2018 

 
Anwesend unter Vorsitz  
von   Ortsbürgermeister Werner Nick                                                                     

Beginn der Sitzung         19.30Uhr 
Ende der Sitzung            19.45Uhr 

Die Mitglieder: Abwesend:     -entschuldigt 
 

Werner Roth Ratsmitglied u. 1.Beigeordneter   
Gerhard Klingels Ratsmitglied   
Kurt Kilb  Ratsmitglied u. Beigeordneter 

Volker Klingels  Ratsmitglied 

Joachim Hähn  Ratsmitglied 

Markus Klein  Ratsmitglied    Ferner anwesend:  Zuhörer 
 
Die Ordnungsmäßigkeit der Einladung sowie die Beschlussfähigkeit des Ortsgemeinderates 
wurden festgestellt. Einwendungen wurden nicht erhoben. 
 
 
Gleich zu Anfang stellte der Ortsbürgermeister , wegen der großen Anzahl Zuhörer, die teilweise 
auch nicht aus Metzenhausen stammten, den Antrag den Tagesordnungspunkt 2, weswegen ja 
auch die vielen Zuhören erschienen waren, vorzuziehen. 
Dies wurde von allen Ratsmitglieder einstimmig befürwortet. 
 
Vor Beginn der Sitzung hatte der Ortsbürgermeister bereits die Zuhörer darauf hingewiesen, dass sie nur als 

Zuhörer an der Sitzung teilnehmen,  nicht an Diskussionen teilnehmen und falls dies nicht funktionieren sollte er von 

seinem Hausrecht Gebrauch machen würde.  

 

1)Antrag auf Änderung des Betriebsmodus der Windkraftanlagen C,D,E 
 Hier informierte der Ortsbürgermeister die Ratsmitglieder anhand der Unterlagen, die er 
von der Verwaltung zur Verfügung gestellt bekommen hatte, was diese Änderung betrifft. In 
diesen Unterlagen war auch schon eine Zusammenfassung der VG vorhanden. Der 
Ortsbürgermeister informierte die Ratsmitglieder, dass er schon im Vorfeld mit dem 
1.Beigeordneten Informationen eingeholt hat, und dass er an diesem Abend auf gar keinen Fall 
über das Einvernehmen entscheiden will. Er und der 1.Beigeordnete waren der Meinung das sich 
alle Ratsmitglieder in aller Ruhe eine Meinung bilden sollen, um dann bei der nächsten Sitzung 
eine Entscheidung treffen zu können. Den Termin für die nächste Sitzung hatten sie schon im 
Vorfeld auf den 5.April datiert. 
 
Da es dauernd zu Zwischenrufen und –bemerkungen seitens der Zuhörer kam, entschied der 
Ortsbürgermeister kurzfristig die Sitzung abzubrechen, und die noch offenen 
Tagesordnungspunkte auf die nächste Sitzung zu verschieben. 
 
 
 
V.      G.      U. 
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